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Krajští radní na svém včerejším jednání odsouhlasili poskytnutí individuální dotace obci
Radostná  pod  Kozákovem  na  nový  zdroj  vody.  Obec  obdrží  na  projekt  od  kraje  10  %
celkových způsobilých výdajů, a to přesně 568.666 korun včetně DPH.

„Prostřednictvím  Fondu  ochrany  vod,  Programu  vodohospodářských  akcí,  podporujeme  projekty
malých obcí do 4.000 obyvatel, pro které znamená budování vodohospodářské infrastruktury velkou
finanční zátěž,“ uvedl Václav Židek, člen rady kraje pro resort životního prostředí a zemědělství.
„V tomto případě se obci Radostná pod Kozákovem podařilo v rámci výzvy Národního programu
Životní prostředí získat dotaci na projekt výstavby nového zdroje vody a Liberecký kraj ho podpoří 10
%. Akce zahrnuje například vybudování sběrné studny a jímacího zářezu, které budou napojeny na
nově zbudovaný vodojem potrubím o délce 95 metrů. Projekt je zároveň v souladu s aktuálně platným
Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Libereckého kraje.“

Dotace  Liberecký  kraj  poskytuje  na  výstavbu,  rozšíření  či  obnovu  vodohospodářské
infrastruktury, tedy vodovodů, kanalizací,  vodojemů, čistíren odpadních vod či náhradních
zdrojů pitné vody.

Vloni kraj takto podpořil například opravu kanalizačního potrubí v Albrechticích v Jizerských
horách,  prodloužení  vodovodního řadu v  Dubnici,  rekonstrukci  vodovodu v  Poniklé  anebo
obnovu  či  dostavbu  vodovodních  řadů  v  Benešově  u  Semil,  Kacanovech  či  Ohrazenicích
u Turnova za bezmála 9 milionů korun.

„Další vodohospodářské akce bude kraj financovat také z Fondu Turów, který je určen na vybudovaní
infrastruktury  na  Chrastavsku,  Hrádecku  a  Frýdlantsku.  Je  v  něm  k  9.  srpnu  2023  přesně
905.098.178,63 korun. První projekt spolufinancovaný právě z tohoto fondu, který již započal,  je
rekonstrukce vodovodu v Machníně a s ní související revitalizace zdrojů pitné vody, na které se kraj
podílí bezmála 110 miliony korun. Další projekty se budou týkat nových vodovodů v Chrastavě a
Hrádku.  V  plánu je  také  modernizace  úpravny vody  ve  Frýdlantu  anebo výstavba vodovodů ve



Václavicích, Horním Vítkově, Kunraticích a Bulovce,“ uzavřel hejtman Martin Půta.

 

 


